Atividade de Raio X - MAT6_07NUMO1

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 10® que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 10 que habitam a zona urbana e 1 x 107 que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 10® que habitam a zona urbana e 1 x 107 que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 107 que habitam a zona rural.

Reescreva o texto substituindo as poténcias de 10 pelos respectivos valores:
Hoje em dia o Brasil tem cerca de 31 x 107 habitantes em todo o territério nacional, divididos em
dois grupos: 3 x 108 que habitam a zona urbana e 1 x 10’ que habitam a zona rural.




